

4 א' ב

לערב 4 (עמ' 38 בהמשך):

כאשר $N = \langle C, \{\psi_\ell | \ell \in C\} \rangle$ אינדיקטיבי —
אשר \tilde{C} אינדיקטיבי $\tilde{C} - C$.

הוכחה:

עם $\tilde{N} = \langle \tilde{C}, \{\psi_\ell | \ell \in \tilde{C}\} \rangle$ אינדיקטיבי —
אשר $\tilde{C} = C \cup \{\tilde{C}\}$ (ק"ב) \tilde{C} אינדיקטיבי.

קב"ה: אם $\ell \in C$ נגדיר $\psi_\ell = \psi_\ell$, ובהמשך —
 $\psi_\ell^{\tilde{N}}$ אינדיקטיבי — fwd propagation.

(המש"פ)

נבדוק

$$\psi_\ell^{\tilde{N}}(V) = V \exists V_0 (\psi_{src}(\pi) (V_0) \wedge C_\pi(V_0) \wedge V = f_\pi(V_0))$$

כאשר $\pi \in \Pi_{C, \tilde{C}}$ היא קבוצה של המפות π שיוצאות מקבוצת C ל- \tilde{C} ומשקפים את \tilde{C} על C באופן שמתאים.

לכן שרשרת N בהמשך \tilde{N} צורך \tilde{C} אינדיקטיבי —
כל קבוצה של מפות π (כאלה שמתאימות ל- N).

קיימת $\pi \in \Pi_{C, \tilde{L}}$ - π^{-1} מראה

$\tilde{L} - \delta$ מראה $\exists C$ $\exists \pi \in \Pi_{C, \tilde{L}}$ - π^{-1} מראה
 (מראה $\exists \pi \in \Pi_{C, \tilde{L}}$ π^{-1} מראה)

$\exists C$ $\exists \pi \in \Pi_{\tilde{L}, C}$ - π^{-1} מראה
 (מראה $\exists \pi \in \Pi_{\tilde{L}, C}$ π^{-1} מראה)

מראה $\exists C$

$\exists \pi \in \Pi_{C, \tilde{L}}$ π^{-1} מראה $\exists C$ $\exists \pi \in \Pi_{C, \tilde{L}}$ π^{-1} מראה

$$\varphi_{src(\pi)}(\tilde{V}_0) \wedge C_{\pi}(\tilde{V}_0) \rightarrow \psi_{\tilde{L}}(f_{\pi}(\tilde{V}_0))$$

\Leftrightarrow

$$\varphi_{src(\pi)}(\tilde{V}_0) \wedge C_{\pi}(\tilde{V}_0) \wedge V = f_{\pi}(\tilde{V}_0) \rightarrow \psi_{\tilde{L}}(V)$$

\Downarrow $P(x) \rightarrow \exists x (A(x))$ \Leftrightarrow $\exists x (P(x) \wedge A(x))$

$$\exists \tilde{V}_0 (\varphi_{src(\pi)}(\tilde{V}_0) \wedge C_{\pi}(\tilde{V}_0) \wedge V = f_{\pi}(\tilde{V}_0)) \rightarrow \psi_{\tilde{L}}(V)$$

$\exists \tilde{V}_0 (\varphi_{src(\pi)}(\tilde{V}_0) \wedge C_{\pi}(\tilde{V}_0) \wedge V = f_{\pi}(\tilde{V}_0)) \rightarrow \psi_{\tilde{L}}(V)$

$\psi_{\tilde{L}} \in$

\uparrow

\checkmark

true

$x_1 \rightarrow x_1 \vee x_2 \vee \dots$

\Leftarrow

מקרה 2:

נניח $\pi_2 \in \Pi_{\mathcal{L}, C}$. נניח π_2 מוגדר על ידי $\pi_2 \circ \pi_1 = \pi_2$.

$$\psi_{\mathcal{L}}^{\sim}(V) \wedge C_{\pi_2}(V) \rightarrow \phi_{\text{dest}(\pi_2)}(f_{\pi_2}(V))$$

נניח $\pi_1 \in \Pi_{C, \mathcal{L}}$. נניח π_1 מוגדר על ידי $\pi_1 \circ \pi_2 = \pi_1$.

נניח $\pi_1 \in \Pi_{C, \mathcal{L}}$. נניח π_1 מוגדר על ידי $\pi_1 \circ \pi_2 = \pi_1$.

נניח $\pi_1 \in \Pi_{C, \mathcal{L}}$. נניח π_1 מוגדר על ידי $\pi_1 \circ \pi_2 = \pi_1$.

$$\phi_{\text{src}(\pi_1)}(V_0) \wedge C_{\pi_1}(V_0) \rightarrow \phi_{\text{dest}(\pi_1)}(f_{\pi_1}(V_0))$$

נניח $\pi_2 \in \Pi_{\mathcal{L}, C}$. נניח π_2 מוגדר על ידי $\pi_2 \circ \pi_1 = \pi_2$.

$$\phi_{\text{src}(\pi_1)}(V_0) \wedge C_{\pi_1}(V_0) \rightarrow (C_{\pi_2}(f_{\pi_1}(V_0)) \rightarrow \phi_{\text{dest}(\pi_2)}(f_{\pi_2}(f_{\pi_1}(V_0))))$$

נניח $\pi_2 \in \Pi_{\mathcal{L}, C}$.

$$\phi_{\text{src}(\pi_1)}(V_0) \wedge C_{\pi_1}(V_0) \wedge V = f_{\pi_1}(V_0) \rightarrow (C_{\pi_2}(V) \rightarrow \phi_{\text{dest}(\pi_2)}(f_{\pi_2}(V)))$$

נניח $\pi_1 \in \Pi_{C, \mathcal{L}}$.

$(\exists V_0 : \phi_{\text{src}(\pi_1)}(V_0) \wedge C_{\pi_1}(V_0) \wedge V = f_{\pi_1}(V_0)) \rightarrow \dots$

$\left[\begin{matrix} V \\ \pi_1 \in \Pi_{C, \mathcal{L}} \end{matrix} \exists V_0 : \phi_{\text{src}(\pi_1)}(V_0) \wedge C_{\pi_1}(V_0) \wedge V = f_{\pi_1}(V_0) \right] \rightarrow \dots$

$$\psi_{\mathcal{L}}^{\sim}(V) \rightarrow (C_{\pi_2}(V) \rightarrow \phi_{\text{dest}(\pi_2)}(f_{\pi_2}(V)))$$

$$\psi_{\mathcal{L}}^{\sim}(V) \wedge C_{\pi_2}(V) \rightarrow \phi_{\text{dest}(\pi_2)}(f_{\pi_2}(V))$$

נניח

נניח

נניח